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Kaj je novega na projektu 

 

Metodologija orodja za usposabljanje 

Evropski projekt CirCLER je dosegel pomemben mejnik pri razvoju 

inovativnega orodja za usposabljanje vodij prehoda v krožno 

gospodarstvo (CETM). Na srečanju partnerjev projekta, ki je potekalo 

12. in 13. novembra 2024 v Bruslju, je koordinator WP5 POLIMI izvedel 

praktično delavnico za potrditev inovativnega učnega načrta? "Training 

Toolkit Methodology" za CETM. 

Preberi več 

 

Srečanje konzorcija projekta CirCLER v BRAȘOVU 

Partnerji projekta CirCLER so se 8. in 9. maja 2025 sestali v Brașovu na 

Fakulteti za oblikovanje pohištva in lesarstvo Univerze Transilvanija v 

Brașovu (UNITBV) v Romuniji. Cilj projekta CirCLER je opredelitev novega 

kvalifikacijskega profila in razvoj novih učnih načrtov za vodjo prehoda v 

krožno gospodarstvo (Circular Economy Transition Manager - CETM) za 

pohištveno industrijo. 

Preberi več 

 

Predstavitev projekta CirCLER na Mednarodnem forumu Gozdne industrije v Lvovu v 

Ukrajini 

Na VI. Mednarodnem forumu Gozdne industrije “Ukrajinski gozdni sektor: 

Sedanjost in prihodnost” ki je potekal v Lvovu je združil ključne deležnike 

s področja gozdarstva, lesarstva, proizvodnje pohištva, izobraževanja in 

upravljanja. Forum, ki ga soorganizira Ukrajinska nacionalna gozdarska 

univerza (UNFU), je postal pomembna mednarodna platforma za dialog 

in strateško sodelovanje v gozdarskem sektorju. 

Preberi več 

 

 

https://circler-furniture.eu/sl/novice/607-metodologija-orodja-za-usposabljanje
https://circler-furniture.eu/sl/novice/615-srecanje-konzorcija-projekta-circler-v-brasovu
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Objava poročila CirCLER o razvoju učnega načrta Circular Economy Transition 

Manager (CETM) 

Projekt CirCLER je trenutno v fazi zaključevanja vsebine učnega načrta za 

bodoče menedžerje za prehod v krožno gospodarstvo (Circular Economy 

Transition Managers - CETM). Vendar je pomembno, da se zavedamo 

predhodnega znanja, ki ga lahko imajo uporabniki, preden se lotijo 

učnega načrta. Čeprav je učni načrt zasnovan tako, da zagotavlja celovit 

pogled na upravljanje krožnih prehodov v pohištveni industriji, ga je treba 

ponuditi tudi posameznikom, ki morda želijo nadgraditi znanje le na 

nekaterih področjih. 

Preberi več 
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